夫被父指教唆鄧文迪變心。吵鬧變塵心

傳媒大亨梅鐸與前妻 鄧文迪離婚不足一年, 他的女兒伊莉莎伯前日 亦告離婚,與丈夫弗洛 伊德結束13年婚姻。弗



洛伊德與英國前首相兼梅鐸的傳聞情敵貝理雅關 係友好,有傳兩翁婿為此日吵夜鬧,長期夾在中間 的伊莉莎伯無法忍受,終導致婚姻破裂

有 鐸與鄧文迪突然離婚,事後傳出原因 是女方與貝理雅有染。報道指,梅鐸 認為與貝理雅相熟的弗洛伊德,是唆使鄧 文迪變心的罪魁禍首,去年弗洛伊德舉行 50歲生日派對,邀請了貝理雅伉儷,卻把 身為岳父的梅鐸拒諸門外,更令梅鐸怒不 可遏。

傳媒界模範夫妻

有消息人士形容兩人的罵戰是「消耗 ,亦有與梅鐸家族關係密切的人表 示,伊莉莎伯與弗洛伊德仍深愛對方,無 奈沒有夫妻能受得住這數年來的精神壓

其實早在今年7月已有跡象顯示兩人婚姻 亮紅燈,當時貝理雅為妻子彭雪玲舉行60 歲生日派對,伊莉莎伯及弗洛伊德獲邀坐

下婚戒的伊莉莎伯,據報 將於本周獲判暫准離婚

伯與弗洛伊德堪稱「傳媒界模 範夫妻」,兩人於1997年相 識,各自結束上一段婚姻後於 2001年結婚,育有兩名子女。

■伊莉莎伯(右)與弗洛伊德 結束13年婚姻。

界由男性主導,但 女性同樣可以撐起 半邊天。31歲美籍 伊朗裔白帽黑客大不 里士堪稱Google「保安公 主」,專責針對 Google Chrome 瀏覽器發動攻 擊,務求在黑客有機可乘 之前找出漏洞,保護近10 億名 Chrome 用家。她還

負責帶領30名以男性為主 「保安公主」的稱呼源於5年

,當時大不里士為出席東京一個 電腦安全會議製作卡片,但認為以 「資訊保安工程師」來介紹自己有點沉悶,於是忽

科網業界男女比例嚴重不平衡, Google 只有30%

職員是女性。大不 里士表示,醫藥和 法律界50年前也 速的領域,但在聘 用女性方面需要急 起直追。」她認 為,業界缺乏女性 是因為她們自己看

Google「保安公主」

不起自己。 大不里士於2007 年加入 Google, 從

未遇過性別歧視,但入職前曾遭一名大學男同學歧視 稱:「你有這份工只是因你是女性。」

大不里士在芝加哥長大,父母分別是醫生和護 士,均對電腦一竅不通,她也是直至在大學修讀電 腦工程才接觸電腦

■《星期日郵報》/《星期日電訊報》

■大不里士為了不沉悶,特別

為出席東京電腦安全會議製作

「保安公主」卡片

Google

近年互聯網技術發展成「物 聯網」,透過與家電結合,深 入生活每個部分,但當中卻存 在不少風險。歐洲刑警組織

(Europol)上周發表報告,指網 絡罪犯可能入侵物聯網,引起 愈來愈多「傷亡」。報告更引 述美國保安公司 IID 警告,首 宗透過入侵與物聯網相關裝置 而造成的謀殺案,即「網上謀 殺」,將於今年底發生,認為 法證技術需要適應網絡發展

以應對這種威脅。 目前物聯網已經由智能家居 逐漸擴展至智能汽車以至智能 城市管理, 眾多設施皆由網絡 控制,换言之黑客可以輕易透 過控制個別裝置而傷人。不少 專家已警告過相關漏洞,例如 心臟起搏器。美國前副總統切

尼去年曾透露,他停用了心臟

■《星期日獨立報》



1971年以僅19歲之齡,接替死去的父親、前總統老杜瓦利埃出任總 後,2011年回國受審,但案件至今仍未審結

衛生部長迪佩瓦爾前日公布杜瓦利埃的死訊,指其家人當日早上要 求派遣醫療直升機,並曾嘗試急救不果。總統馬爾泰利致哀,指他和 杜瓦利埃雖曾有爭拗,但形容對方是「真正海地之子」

杜瓦利埃於1951年7月3日出生,老杜瓦利埃1957年起掌權成為 「終身總統」,由於他是醫生出身,故綽號為「爸爸醫生」 🌈 (Papa Doc),杜瓦利埃順理成章被稱為「娃娃醫生」(Baby Doc) °

中飽私囊綁架反對派 與父殺3萬人

杜瓦利埃任內利用秘密警察綁架多名反對派人士: 據報兩父子執政時合共導致3萬人死亡。杜瓦利埃在 流亡期間仍過着奢華生活,據報在逃亡前掠奪多達3 億美元(約23億港元)。2011年1月回國後,他因

貪污、盜竊和侵吞資金遭短暫羈留,法 院其後裁定能根據反人類罪控告他,亦 可追究他統治期間軍方和準軍事部隊濫

謀

恐

去顫器的無線功能,因為擔心 會被黑客利用。

巴蓬」襲日550航班取消



吹向本州南部,帶來狂風暴雨,預料今日會有550班航班取消,部分IR 路線停駛。「巴蓬」繼續以時速25公里向東北方向移動,預料今天 會吹襲東京首都圈,為東日本廣泛地區帶來接近30厘米降雨量和狂

「巴蓬」陣風風速達每小時216公里,九州電力公司稱截至 昨日下午,約1.85萬戶斷電。氣象廳在東京海岸對出的島嶼發 出山泥傾瀉警告。南西石油的沖繩煉油廠停產,豐田汽車旗下

「子孫根」受損可謂男人最痛 美國北卡羅來納州韋克福里斯特再 生醫學中心經22年研究後,終於研 發出人工培植陽具技術,假如獲當 局許可,將有望於5年內進行人體 測試。技術成熟後,將能為陰莖癌 患者、下體受傷或有先天缺陷人士 重植陽具,甚至可恢復生殖能力。

前醫學界已能

前醫學外口服夠使用手臂或 大腿組織培植人工 陽具,這項研究 不同之處,在於 使用病人原有陽 具細胞進行為期4 至6周的培植,再 分批植入捐贈者 的陽具支架,重 塑出包括血管在 內的複雜陽具結 構,最後移植至病 人身上。

兔子實驗 1/3能繁殖

中心總監阿塔拉自1992年開始研究人工培植陽 具,2008年成功培植出兔子陽具,當時12隻兔子 中,有4隻成功繁殖下一代,但由於人類陽具較兔 子大得多,故製作較複雜。

阿塔拉表示,由於新技術需要使用患者本身的陽 具細胞,因此不適用於女變男的變性手術,又解釋 陽具組織並非僅得露出體外的部分,指即使表面被 切除,仍可在盆骨內抽取相關細胞。他希望技術能協 助戰場上下體遭重創的士兵。

倫敦泌尿科專家穆尼爾稱,這項研究的最大挑戰之 一,在於能否重現自然勃起現象,因為當中涉及更複雜

的腦部神經交換訊息。再生醫學中心的伊烏教授正研究

勃起功能障礙,望能發明人工海綿體,解決移植陰莖或高

血壓等引致的勃起問題 ■《觀察家報》



常説狗是人類最好的 朋友,原來牠們也可以

長,更有老兵組織為牠籌

頁、發表參選言論等。

效把政權從市政府轉交回人民手上,又指若市長辦公 室不再由容易犯錯的人類主理,市民便不會依賴市政 府作決策,每個人將自覺有責任一同決定奧克蘭市的 未來發展方向,屆時中產階層會發揮力量,建立更大 更有代表性的市議會,制衡富有階層,社會發展會更

like to run」(「run」可解跑步或參加競選)。不過,當 地法例禁止動物擔任公職,即使市民支持牠,也無法



■俄羅斯伏爾加格勒一幢房屋近日成為旅遊景點,它不是普通房 屋,而是一間反重力的顚倒屋。開門進去後,可見桌椅、花 瓶、水壺等傢俬物品全部倒掛在天花上,仿似天與地 倒轉一樣,十分有趣。 網上圖片

亚

是受人民愛戴的領導 人選。美國加州奧克 蘭市一隻名叫「愛因斯 坦」的牧羊犬競逐市 備競選活動,包括成立個人網

老兵組織認為,「愛因斯坦」若擔任市長,將有

「愛因斯坦」在個人專頁中,語帶相關地表示「I ■《星期日郵報》



在出雲大社按傳統神道儀式舉行,26歲的典子在 婚後將改名為千家典子,正式脱離皇族身份成為平 民,亦令日本皇室成員人數減至6男14女。

婚禮於昨日早上7時半開始,男家使者前往典子下 榻的酒店恭迎,並舉行迎親的「入第儀式」。典子坐 上專車前往出雲大社,戴上貞明皇



網上圖片

■專家表示,替兔子培植陽具的研究

結果令人鼓舞。

英國倫敦獨身女子格爾德因為對離離合合和 單身生活感到厭倦,於是舉辦了一場前所未有 的特別婚禮,嫁給自己。經歷求婚、籌備及盛 大婚禮後,她很開心地宣布自己不再是「剩 女」了。

6年的單身生活,格爾德通過冥想、舞蹈對 自己有了透徹認識,她更覺得要與另一個人建 立類似的關係困難得多。受歌曲《伊索貝爾》 的歌詞啟發,「我的名字是伊索貝爾,嫁給我 自己」,她萌生與自己結婚的念頭。

格爾德於去年11月在公園長椅上向自己求 婚,其後挑選婚紗及戒指、排練宣讀誓言、找朋 友當證婚人,並邀請50位來賓出席婚禮。婚禮倒 數一個月時,她曾出現婚前恐懼症,但很快又説

服自己做的事情是對的。 今年3月中,格爾德與自己在

親友見證下圓婚。她站在鏡子 前,與鏡中的自己情深一吻,為婚



■ 格爾 徳 在 婚 禮上拋花